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[20] Hexka cy mare marpume
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(a) [10] Onpemutu A™ 3a cBaro n € N.
(6) [5] Ompemuru rang(A?), rang(B), det(A?), det(B?) u Pa.

B P IIINTV CUCTEM J OTHAUYHA = opuy yeMm je .
5 e (§ e AX B y X - R4X4
H Ka Cy ngatTe aBHU
[20] He y p
(): 4dx+y=1 u (B): 22+2y—32=11

u tauka A(1,2,3). Onpemutu cumerpanny pasan auenpa onpebernor pasauma o u ff koja
ce HaJa3uM y UCTOj obiacTu muenpa kao u tauka A.

[20] Onpenuru Makcumym dyurmuje f : R® — R nedunucane ca
f(z,y,2) =bx — 6y + 7z
mox ycrosoum 222 + 3y? + 422 = 1 u rauke y KojuMa ce HOCTILKE.

[35] Heka je nara ¢pymrnuja P : R2 5 R neduHUCAHA Ca

1, arko je v = ()
P(z,y) = {

L. eT™  ako je x # 0.

T )
u 3a cako r > () mosuTuBHO opujentucan py6 kBanpara K (r) xoju je maT cBojum Teme-

muma (0,0), (r,0), (r,7) u (0,7).
(a) [10] Ucrmratu madepenmujabunmoct ¢pynrmmje P ua ckymy {(z,y) € R? : z = 0}.

(6) [10] Nspauyratu unTerpad 7{ P(z,y)dx 3a cako r > 0.
K(r)

sinx

dzx.

+oo
(8) [15] UzpauynaTu MHTeran/
0 x

[25] Heka je S cmomna crpana cdepe 2% 4+ y? + 22 = 1. UspauysaTtu unTerpas

//S (z* +y* + 2" dS.

Hanomena: Y yriactuMm 3arpafgaMa je HaBeIeHO KOJIUKO IOeHa HOCH oArosapajyhmu 3amartak. Axo je P; 6poj

OCBOjEHMX IIOCHA Ha 3aIATKY IO PEIHUM OPOjeM  Tama ce YKyIaH GpPoj OCBOjEHMX IOCHA PAUYHA IO GOPMYIH

5
min {100,2@ — min{py, ... ,p5}} .

=1

Pemema 3amaraka merassHO 00pasiokutu. Bpeme 3a m3pany 3amartara m3nocu 240 MuHyTA.



